[bookmark: _GoBack]七年级晋级赛A卷答案
1、 填空题
1、1                   2、132               3、4b-4a             4、5
5、2016              6、A                 7、15千克             8、2

2、 计算题
9、解：原式=3.6×0.000063－0.0003×2.1+6300×0.000000064 .............2分 
        =3.6×0.000063+6.4×0.000063－0.0003×2.1......................2分
        =10×0.000063－0.00063......................2分
        =0.00063-0.00063......................2分
        =0...................... 2分

10、解：原式=..................3分

 ..................3分

              ..................2分

                  ..................2分

3、 解答题
11、解：由题意可知，当│x－2│=0时，x=2；当│x－5│=0时，x=5.
2和5两个“点”把x轴分成三部分，可分别讨论：..................2分
1）当x<2时，原方程可化为 –(x－2)－(x－5)=3，无解，应舍去. ..................3分
2）当2≤x≤5时，原方程可化为 (x－2)－(5- x)=3，解得x=5. ..................3分
3）当x>5时，原方程可化为 (x－2) －(x－5)=3，恒成立. ..................3分
故此方程的解为x≥5                              ..................1分
12、

解：           =          ..................4分



                ..................4分


×                  ..................4分


13、解：设      ..................3分

           ..................3分

∵


所以故                       ..................3分

易见                                ..................2分

综上                                 .................. 1分

14、
解：1、      n       n+1       n+2      n+3
         n+7      n+8       n+9      n+10
         n+14     n+15      n+16     n+17
         n+21     n+22      n+23     n+24             ..................5分
这16个的和=16n+192=16（n+12）[image: ]               ..................3分 
2、设      16（n+12）=2000   n=113      
∴存在最小为113，最大为137，                ..................3分
16（n+12）=2008    n=113.5， 
∴不存在。                                ..................3分


15、∵m、n是整数，所以非负整数，由得：


0，2    ①                          ..................2分


或1，1  ②                  ..................2分


或2，0   ③                     ..................2分



若①，由2，只能m、n中有一个为 ±2，另一个为 ±1，此时是奇数与0矛盾，故①不成立．                                          ..................3分



若②，由1，只能m、n同为±1，此时是偶数与1矛盾，故②也不成立..................3分

因此只能是③，此时0，有mn=0             ..................3分
故mn=0                                        ..................1分
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